

實體開學真歡喜 親師溝通線上行 心中有爱不寵"礙"









黃文俊 主任 許燕萍 主任









對抗病毒最重要的武器就是自身的免疫力,所以提醒中角寶貝要注意飲食均衡,天天五蔬果, 不可以偏食,护絕含糖飲料,多喝白開水;生活作息正常,保持充足的睡眠,不要熬夜;學校新的 PU 跑道已經整修完成,校園環境一片新氣象,我們也規劃晨間及課間 SH150 運動,希望大家在新操 場上多動一動,伸展一下身體,運動能增強體力,也能提升免疫力,對抗新冠肺炎。此外停課不停學 期間,孩子盯著電腦螢幕上課,又因疫情少有機會到戶外,眼睛承受了不少壓力,視力都退步了,所 以下課時,鼓勵孩子到教室外活動,並望遠凝視,調節一下眼部肌肉,讓眼睛有休息的時間,才能保 護中角寶貝們的眼睛

是每日不斷叮嚀提醒,也感謝家長的配合,在此段期間暫不進入校園,共同守護孩子的健康。



新學期開始,歡迎幼兒園和一年級的寶貝、二四年級 的三位新同學,以及子涵老師加入中角大家庭,注入校園 新活力,在10月中還會有ETA外籍老師Will來到中角國 小,未來這一年陪伴中角寶貝學習英語,配合英語課入班 教學及開設英語社團,也安排每週一句的任務,讓孩子開 □說英語,相信對於中角寶貝的英語學習能有更大助益。 在新的學期開始,期待每個寶貝在中角幸福校園健康成長, 快樂學習,個個成為「中角之星、新北之光、臺灣希望」!

